

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005384626

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LoopX AG, Uzwil, neu LoopX AG in Liquidation

LoopX AG in Liquidation Bahnhofstrasse 74 9240 Uzwil

Bisher Bahnhofstrasse 74 9240 Uzwil

LoopX AG, in Uzwil, CHE-178.378.732, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2021, Publ. 1005321150). Firma neu: LoopX AG in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Roger Züblin, Waldburgstrasse 4, 9244 Niederuzwil (Liquidationsadresse). Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 13.01.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Züblin, Roger, von Hemberg, in Niederuzwil (Uzwil), Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 486 vom 14.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 27.10.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG